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Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e sessenta e 

nove da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Genessi Rodrigues da Silva, 
Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Sérgio Adrian de Souza, Aimoré da Silva 
Almeida, Caio Rocha de Souza, Carlos Magno da Silva Peres, Hugo Fernandes, 
Marcelo Souto Padilha e Marcus Felipe Mercante Linhares, sob a presidência do 

primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Marcelo Souto Padilha, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Deuteronômio, Capítulo 31, Versículo 8. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 17 

de abril de 2023. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 46 da Secretaria 

Municipal de Educação; 02) Ofício SMDCSP/PMM nº 057/2023 da Secretaria Municipal de 

Defesa Civil e Segurança Pública respondendo os ofícios nº 217, 218 e 237/2023; 03) 

Ofício SMDCSP/PMM nº 063/2023 da Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança 

Pública respondendo os ofícios nº 316 e 317/2023; 04) Projeto de Lei que dispõe sobre os 

prazos para a concessionária dos serviços de água e esgoto do Município de Miracema 

(Águas do Rio) atender queixas ou reclamações dos usuários relativas aos serviços, de 

autoria do Vereador Aimoré da Silva Almeida; 05) Ofício nº 06/2023 da COMANDA 

indicando o Sr. Gilmar Caveari Freire para receber a Comenda Mérito Agropecuário; 06) 

Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Débora 

Ferreira Magdaleno, de autoria do Vereador Sérgio Adrian de Souza; 07) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Cássia Mara da Silva, de 

autoria do Vereador Sérgio Adrian de Souza; 08) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Jonilson Paiva Dias, de autoria do Vereador Sérgio 

Adrian de Souza; 09) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Matheus Freire de Paiva, de autoria do Vereador Sérgio Adrian de 

Souza; 10) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda do Mérito Empresarial 

Marcelino Pereira Tostes à Padaria Cortes Real, de autoria do Vereador Jocimar Vaz 

Freire; 11) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 
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Ivan Moraes Dias, de autoria do Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares; 12) Projeto 

de Decreto Legislativo que Concede a Comenda Dirceu Cardoso ao Sr. Saulo Vidal 

Tostes Sales, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 13) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Mariana Vasques Nogueira Felippe, de 

autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 14) Projeto de Resolução que Concede 

o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Robson Claudino, de autoria do Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva; 15) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Malcom Barbosa Bispo, de autoria dos Vereadores Genessi 

Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Hugo Fernandes; 16) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Maria Júlia Merhge de 

Figueiredo Rodrigues, de autoria dos Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares e 

Sérgio Adrian de Souza; 17) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Rafael Santos de Souza, de autoria da Mesa Diretora. A seguir o Sr. 

Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

realizada a troca de lâmpadas no poste localizado em frente à Escola Darcy Anibal. 

Deferido. 02) O Vereador Caio Rocha de Souza, em conjunto com o Vereador Fabrício de 

Sá Xavier, solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Francisco Eugênio 

Benedito de Oliveira, conhecido carinhosamente como Cico, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Aimoré da Silva 

Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que 

seja realizada uma revitalização nos banheiros da Rodoviária, com a troca das peças 

necessárias e instalação de descargas melhores. Esclarecemos que os banheiros estão 

limpos, mas precisam de reformas. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada 

uma verificação do andamento das obras que estão utilizando tapumes para fechar as 

calçadas, tendo em vista que muitas obras estão paradas e os referidos tapumes estão 

atrapalhando a circulação de pedestres nas calçadas. Deferido. 05) Vereador Aimoré da 

Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a colocação de tampas nas caixinhas de luz na Praça Dona Ermelinda, 

tendo em vista que os fios estão expostos e podem causar algum tipo de acidente elétrico. 

Deferido. 06) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizado um combate aos cupins nas 
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palmeiras da Praça Dona Ermelinda e Praça das Mães, com o objetivo de evitar a perda 

das referidas árvores. Deferido. 07) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos 

na escadaria da Rua Wander Gama, saindo do Beco 01 da Curva do S (ao lado do Bar do 

Fernando). Solicitamos, ainda, que seja realizada a troca de postes de madeira em 

estágio avançado de deterioração. Deferido. 08) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a 

colocação de u corrimão na primeira escadaria da Rua Elpídio Portes Mendes. Deferido. 

09) O Vereador Hugo Fernandes solicitou uma Moção de Aplausos ao Departamento de 

Tecnologia da Informação da Prefeitura, os parabenizando pelo desenvolvimento do 

Sistema de Gerenciamento de Benefícios Sociais. Aos ilustres Servidores Marcelo 

Marques Gonçalves, Dimas Nascimento Santos, Willian Moura Rocha e Matheus Godoy. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) O Vereador Hugo Fernandes solicitou 

uma Moção de Aplausos para as Proprietárias da MULTICLIN SAÚDE INTEGRADA, os 

parabenizando pela inauguração do empreendimento e desejando sucesso nessa jornada. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao 

Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Fazenda - Considerando que a 

última enchente trouxe inúmeros prejuízos para nossa população, principalmente afetando 

o comércio de uma forma geral. Encaminho solicitação no sentido de que seja realizada a 

implantação do Programa de Recuperação e Estímulo ao Pagamento de Débitos Fiscais 

(REFIS), que possibilita aos contribuintes a renegociação de dívidas de tributos 

municipais. Deferido. 12) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a troca de lâmpadas nos postes 

localizados próximo à Padaria da Maria e na Avenida Carvalho. Deferido. O Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva solicitou que a Reunião que seria realizada no dia 04 de maio 

fosse antecipada para o dia 25 de abril, o que foi aprovado por unanimidade. A seguir o 

Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 10 (dez) Projetos de 

Resolução e 02 (dois) Projetos de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Matheus Freire de Paiva. Autoria: 

Vereador Sérgio Adrian de Souza. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.516, de 20 de abril de 2023. 

02) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Jonilson 

Paiva Dias. Autoria: Vereador Sérgio Adrian de Souza. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.517, 
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de 20 de abril de 2023. 03) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sra. Cássia Mara da Silva. Autoria: Vereador Sérgio Adrian de Souza. Em 

primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem à Resolução nº 1.518, de 20 de abril de 2023. 04) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Débora Ferreira Magdaleno. Autoria: 

Vereador Sérgio Adrian de Souza. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.519, de 20 de abril de 2023. 

05) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Ivan 

Moraes Dias. Autoria: Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares. Em primeira e única 

votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução 

nº 1.520, de 20 de abril de 2023. 06) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadã Miracemense à Sra. Maria Júlia Merhge de Figueiredo Rodrigues. Autoria: 

Vereadores Marcus Felipe Mercante Linhares e Sérgio Adrian de Souza. Em primeira e 

única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à 

Resolução nº 1.521, de 20 de abril de 2023. 07) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Malcom Barbosa Bispo. Autoria Vereadores: 

Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Hugo Fernandes. Em 

primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem à Resolução nº 1.522, de 20 de abril de 2023. 08) Projeto de Resolução que 

Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Robson Claudino. Autoria: Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.523, de 20 de abril de 2023. 

09) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Mariana 

Vasques Nogueira Felippe. Autoria: Vereador Genessi Rodrigues da Silva. Em primeira e 

única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à 

Resolução nº 1.524, de 20 de abril de 2023. 10) Projeto de Resolução que Concede o 

Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Rafael Santos de Souza. Autoria: Mesa Diretora. 

Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem à Resolução nº 1.525, de 20 de abril de 2023. 11) Projeto de Decreto Legislativo 

que Concede a Comenda Dirceu Cardoso ao Sr. Saulo Vidal Tostes Sales. Autoria: 

Vereador Hugo Fernandes. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo 

foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 151, de 20 de abril 

de 2023. 12) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda do Mérito 

Empresarial Marcelino Pereira Tostes à Padaria Cortes Real. Autoria: Vereador Jocimar 
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Vaz Freire. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por 

unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 152, de 20 de abril de 2023. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 24/04/2023, às 17 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, 

para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores 

presentes. Sala das Sessões, 20 de abril de 2023.
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